Спортивные мероприятия, проводимые в 1 четверти в СП Медведка

В сентябре в спортивном зале школы прошли мероприятия, посвящённые началу нового учебного года, в которых приняли участие все учащиеся и педагоги.

«Весёлые старты»



«Пионербол»



«День туризма»



Мероприятие проводилось с целью пропаганды спорта среди учащихся, здорового образа жизни и профилактики вредных привычек. Учащихся раздели на команды, каждая команда выполняла задание, с помощью которого они могли найти клад. Выполнив все задания, собрав все подсказки, учащиеся обнаружили клад, после чего было проведено много подвижных игр на свежем воздухе, награждение команд. Все получили большое количество положительных эмоций.

«Месячник безопасности»



В рамках месячника безопасности со школьниками была проведена военно-спортивная игра.

«Кросс нации»



«Кросс нации» – это не просто спортивное мероприятие, но и социально значимое событие общероссийского масштаба. Его основная цель – это пропаганда здорового образа жизни и привлечение к занятиям физической культурой.

«Прыжки в высоту»



По традиции каждый год в нашей школе проводятся соревнования по прыжкам в высоту, среди учащихся 5-9 классов. «Рекорд школы» не побит, но хорошие результаты есть